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Δελτίο Τύπου 

Τα UniStart Hubs στην World Olive Oil Exhibition: Επιχειρηματική Αποστολή 
στη Μαδρίτη 

Οι Δομές Στήριξης Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου και της Περιφέρειας Πελοποννήσου, UniStart Hubs, 
διοργάνωσαν με επιτυχία επιχειρηματική αποστολή στη διεθνή έκθεση World 
Olive Oil Exhibition (WOOE), η οποία πραγματοποιήθηκε το διάστημα 03 έως 04 
Μαρτίου στη Μαδρίτη. Στόχος της αποστολής ήταν η ενίσχυση της εξωστρέφειας 
των συμμετεχόντων, η ανταλλαγή τεχνογνωσίας και η δικτύωση με κορυφαίους 
παράγοντες της παγκόσμιας αγοράς ελαιολάδου. Η World Olive Oil Exhibition 
αποτελεί το κορυφαίο σημείο συνάντησης για τον τομέα του χύμα και 
τυποποιημένου ελαιολάδου σε παγκόσμιο επίπεδο, προσφέροντας ένα 
εξειδικευμένο περιβάλλον για την ανάδειξη της καινοτομίας στην παραγωγή και το 
εμπόριο, με έμφαση στην ποιότητα και τις νέες τάσεις της διεθνούς αγοράς. 

Στην επιχειρηματική αποστολή συμμετείχαν τέσσερις καινοτόμες ομάδες από το 
δίκτυο των UniStart Hubs. Από τη δομή Σπάρτης η Καλλιόπη Δημητρούλια για την 
επιχείρηση «Εύφορη Γη», από τη δομή Κορίνθου, η Ιωάννα Καψαμπέλη για το 
Σχολείο Ελιάς και Ελαιολάδου Καλαμάτας, από τη δομή Τρίπολης, ο Βασίλης 
Σερεμέτης για την ALFASIGMA και από τη δομή Καλαμάτας η Ιουλία Ξηρογιάννη 
για την Greenland. 

Κατά τη διάρκεια της παρουσίας τους στη Μαδρίτη, οι συμμετέχοντες είχαν την 
ευκαιρία να πραγματοποιήσουν στρατηγικές επαφές με διεθνείς φορείς και 
αγοραστές, ενώ παρακολούθησαν εξειδικευμένες εισηγήσεις για τις σύγχρονες 
προκλήσεις της κλιματικής αλλαγής στην παραγωγή και τις νέες στρατηγικές 
ψηφιακού μάρκετινγκ στον αγροδιατροφικό τομέα. Η ενεργός συμμετοχή τους σε 
οργανωμένες γευσιγνωσίες διαφορετικών ποικιλιών ελαιολάδου και η 
ενημέρωση για τα παγκόσμια πρότυπα πιστοποίησης ποιότητας πρόσφεραν στις 
ομάδες πολύτιμα εφόδια για τη βελτίωση των προϊόντων τους. Η δράση αυτή 
επέτρεψε στους ωφελούμενους να αποκτήσουν μια ολοκληρωμένη εικόνα για τον 



 
 

 

διεθνή ανταγωνισμό και να υιοθετήσουν μια πιο εξωστρεφή οπτική για τη 
μελλοντική ανάπτυξη των επιχειρηματικών τους εγχειρημάτων. 

Η αποστολή αυτή επιβεβαιώνει τη δέσμευση των UniStart Hubs στη στήριξη της 
τοπικής επιχειρηματικότητας μέσω της σύνδεσης με τη διεθνή αγορά. Η απόκτηση 
νέων γνώσεων και η επαφή με καινοτόμα μοντέλα παραγωγής και διάθεσης 
αποτελούν κρίσιμα εργαλεία για τη διαρκή εξέλιξη των επιχειρήσεων της 
Πελοποννήσου. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

 

Η επιχειρηματική αποστολή υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση 
και Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της 
Καινοτομίας και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου», με κωδικό MIS 6004735, υλοποιείται από την Ένωση 
Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και 
ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη αφενός από την εταιρεία με την επωνυμία «BREAK-
EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι αφετέρου από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων 
Έρευνας του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για 
συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 

 

 

 

 

 

 

https://unistarthubs.gr/


 
 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 

 


